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６．情報の入手方法等に関する質問 
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学生生活に関わる情報の主な入手先については、全学生で「ユニバーサルパスポート」が８４．３％（前回 
８０．２％）と回答しており、「友人」の４５．０％（前回 ４４．９％）が続いている。 

学部別に見ると、「ユニバーサルパスポート」が看護学部９３．０％、工学部８９．３％など全学部で８割を上
回っている。 

情報を確認する頻度については、全学生で、数日に１回以上確認（①＋②）する学生の割合が、学内掲示板
が２０．６％（前回 ２８．４％）、「大学ホームページ」は１０．２％（前回 １８．０％）、となっているの
に対し、「ユニバーサルパスポート」は８２．４％（前回 ８０．９％）となっており、「ユニバーサルパスポ
ート」が情報伝達ツールの中心になっていることがわかる。また、学年別では、「ユニバーサルパスポート」
を確認する頻度では、学部２年生９０．０％、３年生９３．１％、４年生以上７１．５％と、４年生以上に
なると減少していることがわかる。 
 

【Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【Q30 情報を確認する頻度は】 

（１）学内掲示物                     （２）大学ホームページ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（３）ユニバーサルパスポート 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか《複数回答可》 

① 学内掲示物 ② 大学ホームページ ③ 大学（教員・事務）からのメール ④ 学務課等窓口 
⑤ ユニバーサルパスポート ⑥ 友人 ⑦ その他 

Q30 情報を確認する頻度は 

（１）学内掲示物 （２）大学ホームページ （３）ユニバーサルパスポート 
① 毎日 1 回以上 ② 数日に 1 回程度 ③ 週に 1 回程度 ④ ほとんど見ない 

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

3.2% 17.4% 22.4% 57.0% 20.6%
(5.4%) (23.0%) (21.6%) (50.0%) (28.4%)

男性 34 165 184 496 879 3.9% 18.8% 20.9% 56.4% 22.6%
女性 20 126 191 459 796 2.5% 15.8% 24.0% 57.7% 18.3%

学部生計 47 270 327 855 1,499 3.1% 18.0% 21.8% 57.0% 21.1%
国際商経学部 9 52 62 158 281 3.2% 18.5% 22.1% 56.2% 21.7%
社会情報科学部 3 22 31 72 128 2.3% 17.2% 24.2% 56.3% 19.5%
工学部 18 54 48 244 364 4.9% 14.8% 13.2% 67.0% 19.8%
理学部 8 58 76 101 243 3.3% 23.9% 31.3% 41.6% 27.2%
環境人間学部 5 64 82 177 328 1.5% 19.5% 25.0% 54.0% 21.0%
看護学部 4 20 28 103 155 2.6% 12.9% 18.1% 66.5% 15.5%
学部２年生 18 99 118 301 536 3.4% 18.5% 22.0% 56.2% 21.8%
　　　３年生 21 120 119 321 581 3.6% 20.7% 20.5% 55.2% 24.3%
　　　４年生以上 8 51 90 233 382 2.1% 13.4% 23.6% 61.0% 15.4%

大学院生 7 21 48 100 176 4.0% 11.9% 27.3% 56.8% 15.9%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

1,675全学生 54 291 375 955

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

2.4% 7.8% 9.2% 80.6% 10.2%
(3.3%) (14.8%) (16.3%) (65.6%) (18.0%)

男性 23 82 94 680 879 2.6% 9.3% 10.7% 77.4% 11.9%
女性 17 49 59 667 792 2.1% 6.2% 7.4% 84.2% 8.3%

学部生計 32 113 125 1,224 1,494 2.1% 7.6% 8.4% 81.9% 9.7%
国際商経学部 5 26 30 219 280 1.8% 9.3% 10.7% 78.2% 11.1%
社会情報科学部 3 10 17 99 129 2.3% 7.8% 13.2% 76.7% 10.1%
工学部 12 23 24 303 362 3.3% 6.4% 6.6% 83.7% 9.7%
理学部 5 26 25 189 245 2.0% 10.6% 10.2% 77.1% 12.7%
環境人間学部 3 23 20 279 325 0.9% 7.1% 6.2% 85.8% 8.0%
看護学部 4 5 9 135 153 2.6% 3.3% 5.9% 88.2% 5.9%
学部２年生 13 38 44 440 535 2.4% 7.1% 8.2% 82.2% 9.5%
　　　３年生 15 50 38 473 576 2.6% 8.7% 6.6% 82.1% 11.3%
　　　４年生以上 4 25 43 311 383 1.0% 6.5% 11.2% 81.2% 7.6%

大学院生 8 18 28 123 177 4.5% 10.2% 15.8% 69.5% 14.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

1,671全学生 40 131 153 1,347

回答数 割合
① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

40.5% 41.9% 12.3% 5.3% 82.4%
(37.4%) (43.5%) (14.1%) (4.9%) (80.9%)

男性 359 358 117 49 883 40.7% 40.5% 13.3% 5.5% 81.2%
女性 321 344 89 40 794 40.4% 43.3% 11.2% 5.0% 83.8%

学部生計 648 650 157 46 1,501 43.2% 43.3% 10.5% 3.1% 86.5%
国際商経学部 98 134 42 6 280 35.0% 47.9% 15.0% 2.1% 82.9%
社会情報科学部 73 42 12 3 130 56.2% 32.3% 9.2% 2.3% 88.5%
工学部 202 144 17 3 366 55.2% 39.3% 4.6% 0.8% 94.5%
理学部 70 125 33 15 243 28.8% 51.4% 13.6% 6.2% 80.2%
環境人間学部 125 147 37 18 327 38.2% 45.0% 11.3% 5.5% 83.2%
看護学部 80 58 16 1 155 51.6% 37.4% 10.3% 0.6% 89.0%
学部２年生 270 214 42 12 538 50.2% 39.8% 7.8% 2.2% 90.0%
　　　３年生 295 245 31 9 580 50.9% 42.2% 5.3% 1.6% 93.1%
　　　４年生以上 83 191 84 25 383 21.7% 49.9% 21.9% 6.5% 71.5%

大学院生 32 52 49 43 176 18.2% 29.5% 27.8% 24.4% 47.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

1,677全学生 680 702 206 89

回答数 割合
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

24.5% 14.5% 35.2% 3.5% 84.3% 45.0% 2.7%
(25.6%) (20.3%) (37.8%) (3.1%) (80.2%) (44.9%) (2.6%)

男性 222 153 269 38 757 402 27 934 23.8% 16.4% 28.8% 4.1% 81.0% 43.0% 2.9%
女性 209 103 351 24 727 390 20 826 25.3% 12.5% 42.5% 2.9% 88.0% 47.2% 2.4%

学部生計 383 217 504 49 1,360 737 36 1,564 24.5% 13.9% 32.2% 3.1% 87.0% 47.1% 2.3%
国際商経学部 60 44 58 13 259 123 3 299 20.1% 14.7% 19.4% 4.3% 86.6% 41.1% 1.0%
社会情報科学部 27 22 55 1 120 75 10 139 19.4% 15.8% 39.6% 0.7% 86.3% 54.0% 7.2%
工学部 66 39 86 10 342 164 9 383 17.2% 10.2% 22.5% 2.6% 89.3% 42.8% 2.3%
理学部 101 46 94 17 203 127 4 250 40.4% 18.4% 37.6% 6.8% 81.2% 50.8% 1.6%
環境人間学部 88 52 139 6 290 167 10 336 26.2% 15.5% 41.4% 1.8% 86.3% 49.7% 3.0%
看護学部 41 14 72 2 146 81 0 157 26.1% 8.9% 45.9% 1.3% 93.0% 51.6% 0.0%
学部２年生 125 73 153 13 493 286 16 550 22.7% 13.3% 27.8% 2.4% 89.6% 52.0% 2.9%
　　　３年生 152 77 203 23 523 290 12 609 25.0% 12.6% 33.3% 3.8% 85.9% 47.6% 2.0%
　　　４年生以上 106 67 148 13 344 161 8 601 17.6% 11.1% 24.6% 2.2% 57.2% 26.8% 1.3%

大学院生 48 39 116 13 124 55 11 196 24.5% 19.9% 59.2% 6.6% 63.3% 28.1% 5.6%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

回答
者数

全学生 431 256 620 62 1,484 792 47 1,760
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【Q29 学生生活に関わる情報の主な入手先はどこからですか】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【Q30 情報を確認する頻度は】 

  
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 

  

（１）学内掲示物 

（２）大学ホームページ 

（３）ユニバーサルパスポート 
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最近のニュースや情報をどこから得ているかについては、全学生では「ネット（スマホ）」が９３．０％

（前回 ８９．７％）で最も高く、次いで「テレビ・ラジオ」３９．５％（前回 ４０．２％）となっている。

一方、「新聞・雑誌等（紙媒体）」は、選択肢の中で最も低い８．３％（前回 ９．６％）に止まっている。 

なお、男女別でみると、「ネット（パソコン）」は男性（男性３１．６％、女性１６．１％）、「テレビ・ラジ

オ」は女性（男性３３．１％、女性４６．７％）の割合が高い。 

 
【Q31 最近のニュースや情報をどこから得ていますか】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

Q31 最近のニュースや情報をどこから得ていますか《複数回答可》 

① ネット（スマホ）  ② ネット（パソコン）  ③ テレビ・ラジオ 

④ 新聞・雑誌等（紙媒体）  ⑤ 友人  ⑥ その他 

Q32 大学からの情報発信等に関する意見・要望等について《自由記載》（P55） 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

93.0% 24.3% 39.5% 8.3% 23.6% 2.2%
(89.7%) (23.6%) (40.2%) (9.6%) (19.4%) (2.5%)

男性 851 295 309 90 207 22 934 91.1% 31.6% 33.1% 9.6% 22.2% 2.4%

女性 786 133 386 56 208 16 826 95.2% 16.1% 46.7% 6.8% 25.2% 1.9%

学部生計 1,471 331 625 114 383 29 1,564 94.1% 21.2% 40.0% 7.3% 24.5% 1.9%

国際商経学部 279 54 123 27 79 7 299 93.3% 18.1% 41.1% 9.0% 26.4% 2.3%

社会情報科学部 135 43 56 7 26 0 139 97.1% 30.9% 40.3% 5.0% 18.7% 0.0%

工学部 350 92 140 32 77 8 383 91.4% 24.0% 36.6% 8.4% 20.1% 2.1%

理学部 232 60 79 13 64 6 250 92.8% 24.0% 31.6% 5.2% 25.6% 2.4%

環境人間学部 320 59 155 26 97 5 336 95.2% 17.6% 46.1% 7.7% 28.9% 1.5%

看護学部 155 23 72 9 40 3 157 98.7% 14.6% 45.9% 5.7% 25.5% 1.9%

学部２年生 510 99 236 39 152 11 550 92.7% 18.0% 42.9% 7.1% 27.6% 2.0%

　　　３年生 587 130 240 42 150 9 609 96.4% 21.3% 39.4% 6.9% 24.6% 1.5%

　　　４年生以上 374 102 149 33 81 9 601 62.2% 17.0% 24.8% 5.5% 13.5% 1.5%

大学院生 166 97 70 32 32 9 196 84.7% 49.5% 35.7% 16.3% 16.3% 4.6%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

回答

者数

全学生 1,637 428 695 146 415 38 1,760


